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Уже з самісінького ранку присутній ефект хвилювання. Це й не дивно, адже сьогодні у
20:00 за київським часом почнеться гра «Манчестер Сіті» - «Динамо». Особисто я,
Володимир Гонгалюк, не являюсь великим і навіть малим експертом з футбольних
баталій. Але хотів би поділитись з вами своїми переживаннями. 

  

Отже почнемо з матчу який відбувся рівно тиждень назад. З початком стартового
свисточка почалось легеньке тремтіння в колінках. Це відчуття мені знайоме як
колишньому футболісту аматору. Коли виходиш на відповідальний матч і ти несеш
відповідальність за лівий фланг футбольного поля. В голові постійно крутяться
настанови тренера, боїшся допустити помилку, яка може призвести до взяття воріт, ти
відчуваєш як місцеві вболівальники налаштовані проти твоєї команди. В погляді судді
зрозуміло, що сьогоднішній матч він відсудить «чесно і об’єктивно», але ця чесність і
об’єктивність буде задовольняти тільки команду суперників. І от після 10 хвилинного
мандражу, ти заспокоюєшся і розумієш що легко
справляєшся з цим «псевдо» нападником за яким тебе закріпив тренер. Гра починає
приносити тобі задоволення.

  

От щось подібне відчував я переглядаючи перший матч тут у Києві. Команда «Мансіті»
сьогодні посідає 3 місце у чемпіонаті Англії, а це доволі вагома заявочна на перемогу у
цій парі. Перших 15 хвилин того матчу я хвилювався і боявся за наших хлопців, а далі я
отримував задоволення від гри. На мій погляд «Динамо» виглядало значно краще.
Звичайно «Мансіті» періодично «лякав» Шовковського і нас з вами. Але як би ж не
Олежка Гусєв, то хто знає чи могли б ми зараз з вами думати про якусь інтригу у
сьогоднішньому матчі? Я думаю він навмисно знехтував свої моменти, щоб сьогодні нам
було ще цікавіше ніж тиждень тому. Використай Олег ті два яскравих епізоди, які ми ще
довго обговорювали з друзями в телефонних розмовах, і все. Я б сьогодні о 19:30 грав
би футбол в спортзалі і не парився б. Та все ж
я вирішив відмінити сьогоднішні футбольні баталії у спортзалі і віддав перевагу
футбольним баталіям на своєму «тв.ящику».       

  

Що ж можна сказати про сьогоднішню гру в Манчестері? Гра буде явно важкою і нам з
вами неодноразово доведеться ойкати і айкати. Я планую запастися мінералочкою, щоб
змочувати свою суху горлянку після кожного «гострого» моменту біля тих чи інших воріт.
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«Динамо» вже зробило 40% потрібної роботи для виходу переможцем з цієї дуелі. Зроби
ло воно це рахунком 2:0 в домашній грі. Грати в Манчестері доведеться у двічі краще ніж
грали тиждень тому. «Мансіті» явно буде йти в перед і намагатиметься забити в перші ж
хвилини.
Адже вболівальники вимагатимуть помсти, Манчіні хотітиме реалізованих комбінації. Та й
самі гравці будуть заряджені на перемогу. «Динамівцям» буде ой як непереливки. 

  

Хочеться вірити, що важкими будуть тільки перші 15-20хв., а потім ми заспокоїмося і
дамо гідний бій англійцям. Гра у Манчестері покаже, чи справді «Динамо» почало
«регенерацію». 
 Я навмисне не хотів багато описувати і анонсувати сьогоднішню гру, я думаю і так
достатньо написано для критики моєї писанини. )) На сайті 11na11.com , ви знайдете ще
багато цікавих анонсів сьогоднішнього матчу. 

  

Я ж вважаю гра закінчиться за рахунку 1:2 (при наймі так хочеться у це вірити).

  

  

Володимир Гонгалюк, спеціально для 11na11.com

  

Перед матчевий мандраж
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